

“中国乔丹” 将接过郑武教鞭

曝胡卫东将出任安徽文一总教练

星报讯(记者 江锐)自从郑武不再担任安徽文一主帅后,谁将执掌球队教鞭,一直成为安徽球迷关注的焦点。市场星报、安徽财经网记者多方打探获悉,一代篮球名将、被称为“中国乔丹”的胡卫东,将担任安徽文一新赛季主帅。

事实上,自从郑武离职之后,安徽文一队一直在积极寻找新任主教练人选。据悉,已经有多名圈内知名教练与安徽文一有过接触。但胡卫东最终确定牵手安徽文一,依旧令很多球迷出乎意料。

据悉,胡卫东此次加盟安徽文一,很可能将担任球队的总教练,而不是单纯的一线队主教练。因为在安徽文一的未来规划蓝图中,新主帅的人选将不仅仅是担负起一线队的成绩,二线队的成长同样需要总教练加以指点。总教练,顾名思义,就是要对安徽文一篮球俱乐部一线队和青年队同时负责。

目前,安徽文一已经正式开始集结训练,不过记者在首日的训练场上并未看到胡卫东身影,球队的正常训练由上赛季助理教练王世龙负责。



韩雪斥流量遭清零获网友支持 移动发提示疑回应质疑

日前各大运营商纷纷推出手机流量不清零,然而却频频遭人质疑。日前,韩雪发文斥中国移动霸王条款,“三大运营商本月启动流量不清零,但却告知,因为修改了本月套餐,上月流量就清零了。我改这个月的和上个月有什么关系吗?我付了钱的,多余的流量凭什么你说清零就清零呢?”

随后,韩雪转发微博再次打比方道:“午餐点了5个菜,吃不完,要打包3个。寻思晚餐怕浪费少点两个。结果说,晚餐不点满5个就不让打包中午的三个菜。神一样的逻辑。”有网友赞韩雪“女神,接地气,支持你”,称她说出了网友心声。

当晚,被韩雪艾特的中国移动、上海移动10086官博先后更博,贴出关于流量清零的温馨提示,特别提到“如销户、携号转网、变更套餐、变更可选包档等情况,则原套餐剩余流量将不享受此服务”,疑似回应韩雪及许多用户的质疑。

新余

巩俐《三打》献出魔幻戏“第一次”

日前,3D奇幻喜剧巨制《西游记之孙悟空三打白骨精》揭幕了白骨精兵器海报。巩俐首次挑战了从18岁到86岁的年龄跨度,演绎了人格更为丰富,与大家既定印象完全不同的白骨精。她称自己将威亚戏的“第一次”留给了《三打》,更是戏称戏里的唐僧像是自己的恋人。

巩俐称,因为这是自己第一次挑战魔幻题材,在片中更是献出了第一次吊威亚的新奇经历。“一直听说吊威亚很痛苦,但我觉得比在地面上轻松多了,全身每个地方都不用使劲,当然也要感谢洪金宝导演很好地保护了我,整个过程很轻松就拍完了。”

当被问到跟四师徒的对手戏时,巩俐表示:“《三打》的团队非常专业,每个角色都是一个淋漓尽致的个体,沙僧(罗仲谦)和猪八戒(小沈阳)很萌很抢戏,有时候想他俩这么吵,干脆吃了算了,但又觉得很好玩,调剂一下当个闺蜜也是极好的。我跟郭富城(饰演孙悟空)是第一次见,他浑身散发着真诚和执着,也把这种个人魅力带到了戏中,我觉得跟悟空做兄弟会很可靠;而冯绍峰(饰演唐僧)本人就很斯文,很像一个完美的恋人,但电影里白骨精和唐僧没有爱情戏,他还是被我吃掉的。”据悉,该片定档2016年2月8日(猴年大年初一)。

新文

足球大战,火爆继续

第五届房地产行业足球邀请赛展开第三轮争夺

□ 葛珺 记者 江锐

10月31日,在安徽医科大学第二附属医院足球场,由合富辉煌(中国)、安徽房网和市场星报社共同主办的“合富辉煌·房王”杯第五届房地产行业足球邀请赛展开了小组赛第三轮的争夺。虽然气温骤降,然而球员们热情不减,8场比赛共奉献了33粒进球。

星报大胜,恒大晋级

A组的一场焦点战中,合富1:5不敌星报联队,上半场星报就大幅领先,吴登峰梅开二度,方春俊利用一次定位球机会,在对方守门员扑球脱手后跟上补进,下半场星报攻势不减继续得分,合富只在52分钟时由陶振兴打进挽回颜面的一球;另一场比赛汉唐1:1与三众握手言和,汉唐保持不败,积7分高居榜首,三众收获两连平,想要出线,后两场不容有失。

B组华地8:0狂胜对手,顾志超上下半场各进两球,上演大四喜,吴旅在下半场三分分钟内

进两球,两人联手帮助球队收获三分,房王则三战皆败提前出局;恒大3:1战胜巨成中和,18分钟时巨成先下一城,但之后再无建树,被恒大连进三球反超比分,此役过后,恒大积9分,提前一轮小组出线,剩下三支球队将展开直接对话,争夺另一个出线名额。

死亡之组,形势不明

C组是名符其实的死亡之组,三轮之后,情况依旧不明,东辉2:0拿下绿地,全取三分,积5分暂居小组第一,融科3:0完胜名邦,名邦在比赛中有两个进球因犯规和越位被判无效,此役之后融科与名邦均积4分,融科因净胜球优势位居次席,绿地两战皆负,仅存在理论上出线的可能。

D组中房3:2战胜广福,此轮过后,中房三战全胜,提前晋级淘汰赛;另一场比赛中他颂1:2输给普兰德,三粒进球均在上半场完成,孙闻为普兰德进的第二个球更是一脚漂亮的凌空抽射。第三轮过后,他颂、普兰德、广福均积3分,最后两轮三队将捉对厮杀,争夺另一个晋级名额。

姚晨响应国策积极“备战”二胎

电影《一切都好》昨日定档2016年1月15日全线上映,《一切都好》讲述了一个心系儿女的父亲只身辗转各地,只为探望他那些“自以为是”的“大孩子”们,期间发生了很多令人笑中带泪的故事。

对于这样一部讲述兄弟姐妹亲情的电影,当了母亲的主演姚晨对自己的角色更加有感触:“看完电影,你会渴望有兄弟姐妹的感觉。以前我们过年都是一大家子,现在却是越来越少,很多称谓都快用不上了。所以真的要感谢国家新出台这样的政策让每个人的家庭更加圆满。”当被问到将来会不会自己也加入到生二胎的队伍中来时,姚晨笑说:“我希望一切都好,能够给自己的孩子添个弟弟或者妹妹。”

新文

宝马家族最新旗舰全新BMW 7系合肥荣耀起航

10月31日~11月1日,宝马集团的最新旗舰第六代BMW 7系在合肥大剧院荣耀上市,完美演绎了面向未来的全新豪华气象。中国是新车上市最早的市场之一,率先推出三款BMW 740Li及BMW 750Li xDrive共四款新车。全新BMW 7系Li建议零售价:车型建议零售价全新BMW 7系740Li领先型118.8万元、豪华型135.8万元、尊享型143.8万元、750Li xDrive(五座版/四座版)198.8万元。

全新BMW 7系是一扇窗,透过它可以看到宝马和豪华出行方式的未来。它是最具进取精神和创新精神的豪华车,也是当今世界最好的汽车。在这个新时代,豪华的定义是可持续性、数字化和互联互通,而全新BMW 7系在这些方面设立了基准,完美呼应了中国客户的期待。全新7系是工、商、学各个领域的创变领导

者们价值与梦想的有力表达。全新豪华感受,专注中国客户需求全新BMW 7系的设计开发高度关注中国客户对豪华的理解与感受。为此,在五年前即在中国展开豪华车用户的深入调研,访问超过3000名客户和数百名7系车主。中国的7系客户比欧美市场的客户更加年轻,更欣赏新科技和创新感,对品质和内涵独具眼光。与过去相比,现在的7系用户更注重自我体验和个性表达,永葆活力的进取心和胸怀天下的责任感是他们共有的情怀。豪华就是超越期待,是精准的科技应用和诗一般的和谐与考究。全新BMW 7系表达了我们现代豪华的解读:在先进科技、智能互联和舒适体验之间实现最佳的平衡。全面的创新,引领豪华走向可持续发展和数字化时代全新BMW 7系是当今最创新的豪华汽车,其工程设计和制造工艺是可持续发



展理念的最佳呈现,在智能化驾驶和人机交互领域的成就引领了行业潮流。